

Proces Verbal
încheiat astăzi 23 decembrie 2020
în ședința ordinară a Consiliului local Pogoanele

Ședința ordinară a Consiliului local se desfășoară la data și ora stabilită pe ordinea de zi respectiv în data de 23 decembrie a.c, orele 13.00, în sala de ședință a Primăriei orașului Pogoanele.

La ședință sunt prezenți majoritatea consilierilor locali, lipsă fiind dl consilier Radu Ștefan. Sunt prezenți de asemenea primarul și administratorul public al orașului Pogoanele.

Președintele de ședință, dl consilier Buga Ionuț, prezintă consilierilor ordinea de zi, conform Dispoziției de convocare nr. 590/14.12.2020. Secretarul general al orașului solicită aprobarea consilierilor locali în vederea suplimentării ordinii de zi cu încă două proiecte, respectiv acordarea unui ajutor de urgență și constatarea vacantării unei funcții de consilier local prin demisia dlui Radu Ștefan. Supusă la vot ordinea de zi cu completări este aprobată cu unanimitatea prezentă.

Materialele ședinței constând în proiecte de hotărâri, referate, adrese, anexe ale proiectelor au fost înmânate consilierilor odată cu invitațiile la ședință.

Se dă citire și se supun discuțiilor și votului proiectele de hotărâri, în ordine cronologică, de către președintele de ședință, după cum urmează:

1. Proiect privind acordarea burselor elevilor în anul școlar 2020 - 2021.

Secretarul orașului prezintă succint proiectul de hotărâre, adresele unităților de învățământ cu numărul de burse solicitate precum și legislația în vigoare. Proiectul de hotărâre, avizat favorabil de comisiile de specialitate, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi prezentă, în forma prezentată.

2. Proiect privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Pogoanele, rectificarea nr. VII. Secretarul orașului prezintă rapoartele compartimentului de contabilitate precum și anexa la proiectul de hotărâre. Proiectul de hotărâre, avizat favorabil de comisiile de specialitate, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi prezentă, în forma prezentată.

3. Proiect privind aprobarea organigramei și statului de funcții al Primăriei orașului Pogoanele pentru anul 2021. Secretarul orașului prezintă raportul compartimentului de specialitate precum și anexa la proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre, avizat favorabil de comisiile de specialitate, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi prezentă, în forma prezentată.

4. Proiect privind aprobarea criteriilor și regulamentului de acordare a unor suprafețe de teren tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală. Secretarul orașului prezintă succint Regulamentul întocmit de către compartimentul juridic împreună cu administratorul public. Proiectul de hotărâre, avizat favorabil de comisiile de specialitate, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi prezentă, în forma prezentată.

5. Proiect privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat preuniversitar a orașului Pogoanele în anul 2021 – 2022. Secretarul orașului prezintă proiectul de hotărâre. Proiectul de hotărâre, avizat favorabil de comisiile de specialitate, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi prezentă, în forma prezentată.

6. Proiect privind acordarea unui ajutor de urgență dnei Vasilescu Maria, domiciliată în orașul Pogoanele. Secretarul orașului prezintă cererea acesteia cu actele medicale doveditoare și referatul compartimentului de asistență socială. Proiectul de hotărâre, avizat favorabil de comisiile de specialitate, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi prezentă, în forma prezentată.

7. Proiect privind constatarea vacantării unei funcții de consilier local prin demisia dlui Radu Ștefan. Secretarul orașului prezintă demisia dlui Radu Ștefan și face cunoscute prevederile legale. Proiectul de hotărâre, avizat favorabil de comisiile de specialitate, a fost supus aprobării și votat cu unanimitate de voturi prezentă, în forma prezentată.

8. Probleme curente:

a) Cererea dlui Ion Ion pentru eliberarea avizului de acces la drumul local, solicitat prin certificatul de urbanism – se aprobă cu unanimitatea prezentă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, astăzi 23 decembrie 2020.

Președinte de ședință,
Consilier Ionuț Buga

Secretar general al orașului,
Valentino Adrian Cotruță